3000PL ITpobuorux Kommieke I1po, 6anka, 40 r

3000PR IIpobuotuk Kommiekc. ITpo, 6anka, 80 r

IIpeaqnaznavyenue

PexomMeHaanMu 10 NpUMeHEHH IO

JI71s1 BOCCTaHOBJICHUS OIITUMAIIBHOTO
OanaHca MUKPOOHOTHI JKEITyJ0YHO-
KHUIIIEYHOTO TPaKTa

B3pocnbim 1o 1/2 4.71. (1,6 ) B IeHb BO
Bpems elibl. [IMuTenbHOCTh Kypca — HE
MeHee Mecslia.

[Monnepkka 3¢ hekTuBHON PabOTHI
eIy TOYHO-KUIIEYHOT'O TPaKTa

B3pocaeim o 1/2 4.1, (1,6 T) B A€HB BO
BpeMms enbl. mnTenpHOCTh Kypca — He
MeHee MecsIa.

JIJ1st MOIepKKH COCTaBa MUKPOOUOTHI
Ha (OHE HEPAIMOHATILHOTO MTUTaHUS,
TUTSI TIOJICP)KKA UIMMYHHUTETA C TEIThIO
npoduIakTUKK 3a00J1€BAEMOCTH
pecupaTOPHLIMU HHPEKITHSIMHU

B3pocaeim o 1/2 4.1, (1,6 T) B AeHB BO
BpeMs e/ibl. JTMTenbHOCTh Kypca — He
MeHee MecsIIa.

[Tpu napymenuu ¢ynkuun KKT,
3arnopax, quapee, crasmax 1 00Jisx B
KUBOTE, CUHJIPOME Pa3IpaKEHHOIO
KUIIIEYHUKA, HecTlenupruiaeckom
SI3BEHHOM KOJIUTE

B3pocnpsim o 1/2 4.1, (1,6 T) B ieHb BO
BpeMs e/ibl. JTMTeNnbHOCTh Kypca — He
MeHee 6 MecsIeB.

B xomruiekcHoM npoduiakTuke
aJUIeprUUeCcKuX 3a001eBaHUM IS
CHUKCHUS PUCKA PA3BUTHSI U
IpopUIAKTHKHA 000CTPEHUIA
aJIEPTHYECKOTO PUHUTA, DK3EMBI,
aTOMHMYECKOTO JIepMaTUTa U
ayTOMMMYHHBIX 3a00J1€BaHUN

B3pocabsim o 1/2 4.1, (1,6 T) B AeHB BO
BpeMs efbl. JTUTenbHOCTh Kypea — He
MeHee 3-4 MecsIIeB.

B KOMIUTIEKCHBIX TTporpamMmax
npoUIAKTHKY U JISYSHUS OOMEHHBIX
HapylLIEHU, 0)KUPEHUS, CAXapHOTO
nuabera 2 Tuna

B3pocabim o 1/2 4.1. (1,6 T) B IeHb BO
BpeMs efibl. JIMUTenbHOCTh Kypca — He
MeHee 6 MecCsIEB.

Jia npoUIaKTUKY OHKOJIOTUYECKUX
3a0oneBaHul, pu padbore Ha
MIPOU3BOJICTBAX, IPEANOIATAIOIINX
KOHTAKThI C KAaHI[EPOTC€HHBIMHU
BELIECTBaMHU, ITPH HAXOKJICHUH B
HKOJIOTMYECKU HEOIAaronmpHUsITHBIX
paroHax

B3pocnbeim o 1/2 4.1 (1,6 T) B AeHB BO
BpeMms efibl. [I[puHUMaTh epruoaudecKu
o 1-2 mecsiia BO BpeMs BCEro
nepuoja paboThl U B TEUEHUE 2-X
MECSAIIEB TOCIIe TIPEKPAIICHHs pabOThI
B HEOJIArONMPHUATHBIX YCIOBUSX.




